

Тамбовчане успешно справились с финансовым зачетом

Почти 12 тысяч тамбовчан и 691 тамбовская семья приняли участие в VII Всероссийском финансовом онлайн-зачете по финансовой грамотности, который Банк России провел при поддержке Минфина и Минцифры. Успешно справились с заданиями и получили сертификат от организаторов почти 70% участников личного зачета и более 50% семейных команд. Такие итоги сообщили в региональном отделении Банка России.

В этом году взрослые участники при ответе на вопросы могли выбрать наиболее актуальную для них жизненную ситуацию. Самыми популярными темами стали «Коплю на финансовую цель», «Прокачиваю финансовую грамотность» и «Избегаю ловушек». При этом сложнее оказались вопросы про открытие собственного дела, пенсию и покупку квартиры.

Школьники средних и старших классов легко справились с заданиями по противодействию финансовому мошенничеству и по цифровой безопасности. Труднее им дались темы, касающиеся инвестирования, защиты прав потребителей финансовых услуг и работы с банковскими продуктами.

«За год число участников финансового зачета в регионе увеличилось на 18%. Полученные результаты помогут понять, на какие темы нам следует дополнительно обратить внимание для повышения финансовой грамотности тамбовчан», — прокомментировал управляющий тамбовским отделением Банка России Михаил Носенков.